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est diagnostyczny

zajecia rozwijajace z matematyki klasa VIII i 3 gimnazjum

1. Najmniejsza liczba naturalna nalezaca do zbioru A = (—1,0, 1, 2) jest?

a) -1 b) 0 c) 1 d) 2

2. Ktoéra z liczb nalezy do czesci wspoélnej przedziatow: (—oo,1) i (0,0 )?

a)l b) 2 c)3 d) O

1,2

3. Rozwiazaniem dziatania —3 jest liczba:

0,2

1 1 3

4. Wynikiem dziatania: 3-v3 - V3 jest liczba:
1 5 1

a) 32 b) 34 c) 3s d) 3
S. Ktora z podanych liczb jest najwieksza?
a) 8* b) 643 c) 212 d) 128
6. Po usunieciu niewymiernosci z mianownika utamka gt\/\? otrzymamy:
a) 3+v2 b) 3 -2 c)2++2 d) 3+2v2

7. Jakg rozwartos¢ ma kat wewnetrzny w 12-kacie foremnym?

a) 1200 b) 1000 c) 1500 d) 1450
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8. Przekatna szesScianu mozemy obliczyC z zaleznosci:

a) av2 b) av3 o) 22 d) 2a

9. Ktora metoda rozwiazywania ukladow rownan nie istnieje?

a) podstawienia b) poprzeczna c) wyznacznikow d) graficzna

10. Monotonicznosc¢ funkcji okresla:

a) iloS¢ miejsc zerowych

b) dziedzine

c) zbior wartosci

d) czy funkcja jest rosnaca, malejaca czy stata

11. Jaka dtugosc¢ ma bok szesciokata foremnego ktorego pole wynosi
12v/3 cm? ?

a) 2 b) 2v2 c) V2 d) 4

12. Ile wynosi pole kota wpisanego w kwadrat o przekatnej 8 cm?

a) 2n b) 3n c) 4n d) 61

13. Objetosc szescianu o przekatne;j V27 em wynosi?
a) 27 b) 3v2 c) 49 d) 100

14. Ile wynosi prawdopodobienstwo wyciagniecia asa z talii 24 kart?

a)

N |-

b) - 0)

[N N

d)%



